

Таджикские судьи подали иск сразу на три издания республики

Двое судей Верховного суда Нур Нуров и Улугбек Мамадшоев, а также судья Душанбинского городского суда Ф.Додометов подали иск на три таджикских изданий: "Азия-Плюс", "Фараж" и "Озодагон" за оскорбление чести и достоинства и требуют возмещение морального ущерба на общую сумму 5,5 миллиона сомони. Также они требуют приостановить деятельность этих изданий до решения данного вопроса в судебном порядке в соответствии со ст. 142-143 Гражданско-процессуального кодекса РТ.

Поводом для искового заявления стала публикация в этих газетах (№03 от 20.01.2010г) заявление адвоката Солиджона Джураева, по делу 31 осужденных жителей Исфаринского района Согдийской области. В своем открытом заявлении С.Джураев обвинил Агентство по государственному финансовому контролю и борьбе с коррупцией Республики Таджикистан и Верховный суд страны в фальсификациях и произволе. Также он представил суду запись, на который судья Верховного суда Нур Нуров говорит, что вынес несправедливый приговор по указу своего руководителя.

Комментируя ситуацию, главный редактор газеты «Азия плюс» Марат Мамадшоев называет данные претензии необоснованными. «Мы от себя ничего не добавили, а передали, то, что рассказал адвокат. В настоящее время дело находится в производстве суда района Сино города Душанбе, куда мы должны явиться второго февраля, и только после этого можно конкретно что-то говорить по данному вопросу».

Мониторинговая служба НАНСМИТ.